

Таланты Боханской земли

Начало на стр. 1

Первыми блеснули своими талантами самодеятельные артисты Боханского детского сада №1. В своем выступлении они показали разнообразие культур народов, проживающих в Бохане - русскими народными танцами, благопожеланиями на бурятском языке и татарской песней запомнилось выступление работников детского сада. Следующими на сцену вышли сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения Боханского района, исполнив танец «Березка» и спев колективную песню.

Педагоги Боханской детской школы искусств выбрали для своего выступления военную тематику, ну и, конечно, не обошлось без выступления оркестра народных инструментов «Идын гол». С танцем выступили сотрудники районной администрации, а мужская часть коллектива спела для зрителей. Инструментальный оркестр Боханского педагогического колледжа им. Д. Банзарова исполнили для зрителей произведение, а Анастасия Ковинова и Геннадий Гопоненко разыграли смешную сценку.

Сотрудник Боханского аграрного техникума Игнат Иванов порадовал зрителей сольным исполнением песен на бурятском языке, а задорный ансамбль ложкарей покорил своим выступлением жюри и зрителей. Затем на сцену вышел коллектив Боханской

средней школы №2, став перед зрителями и гостями жюри карааем, сотрудниками школы показали юмористическую сценку.

Очень зрелищно выступил коллектив БСШ №1. В театрализованном представлении сотрудники школы рассказали историю поселка, возникновения его названия, и коснулись событий, так или иначе затронувших каждого жителя нашей страны. Закончили свое выступление коллективным исполнением патриотической песни «Вперед, Россия!». Завершила программу фестиваля сотрудница Боханской районной больницы, исполнив советскую песню «С чего начинается Родина».

После просмотра всех конкурсантов жюри удалилось подводить итоги. А пока жюри совещалось, для гостей праздника выступили Илья Комиссаров, Людмила Медведева и Марина Хабибулина.

Перед оглашением результатов смотро-конкурса с приветственным словом выступил глава МО «Бохан» Леонид Сахьянов, который поблагодарил конкурсантов за хорошую подготовку и участие в фестивале. Он также отметил, что в плацах у администрации сделать этот фестиваль традиционным. Представители и руководители трудовых коллективов выразили слова благодарности в адрес организаторов за возможность блеснуть талантами, а также

поздравили родной поселок с юбилейной датой.

После долгого подведения итогов фестиваля «Таланты земли» в номинации «Инструментальное исполнительство» дипломом первой степени награжден коллектив Боханской детской школы искусств. Дипломом второй степени отмечен Боханский педагогический колледж им. Д. Банзарова, третьей – Боханский аграрный техникум.

В номинации «Хореография» победу одержал педагогический колледж, на втором месте – Боханская СОШ №1, на третьем – БСОШ №2. Коллектив БСШ №1 единогласным мнением жюри одержал победу в номинации «Вокал», второе место в этой номинации завоевал мужской хор администрации Боханского муниципального района, третье – Боханский педагогический колледж.

По итогам конкурса абсолютным победителем фестиwalя художественной самодеятельности трудовых коллективов п. Бохан «Таланты сияет Боханская земля» стал коллектив Боханской школы №1. Второе место завоевала дружная команда детской школы искусств, третье общекомандное место занял коллектив Боханского аграрного техникума. Победители и призеры фестиваля награждены дипломами и ценными призами от администрации МО «Бохан».

Надежда ШАБАЕВА

